

PRIMĂRIA COMUNEI ILEANA

Comuna Ileana, județul Călărași, tel./fax 0242/646045, tel 0242646048, cod postal 917130,
e-mail primariaileana@gmail.com; cod fiscal 3796950

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ILEANA

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ileana
din data de 30 septembrie 2016

Ședința a fost convocată astăzi, 30 septembrie 2016, orele 15⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu Alexandru prin dispoziția nr. 221/23.09.2016.

La aceasta ședință participă primarul, secretarul comunei și dl. contabil Stan Ion.

La apelul nominal sunt prezenți 8 consilieri din total 13, lipsesc d-nii Dobre Nicolae Daniel – motivat fiind plecat în afara localității, Ioniță Nicolae – internat în spital și d-nii Dobre Ion, Nițoiu Ion, Țuțuianu Gheorghe - fără a se cunoaște motivul.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Secretarul comunei aduce la cunoștință d-lor consilieri că este necesar alegerea unui nou președinte de ședință, mandatul d-lui Ioniță Nicolae încheindu-se.

Dl. Paraschiv Garbiel propune ca președinte de ședință pe dl. Dumitrescu Adrian Ionuț. Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate această propunere alegându-se pentru o perioadă de trei luni începând cu luna septembrie 2016 – dl. Dumitrescu Adrian Ionuț

Dl. președinte nou ales dă citire ordinei de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ileana*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
2. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Ileana*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
3. *Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali în semestrul I, anul 2016*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor în vederea construirii unei locuințe proprietate personală conform legii 15/2003, pentru Olteanu Daniela;*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
6. *Probleme diverse și discuții.*

Supune la vot , ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate.

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ileana**

În susținerea proiectului prezintă dl. contabil Stan Ion.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul propus. Se aprobă cu 7 voturi pentru și o abținere (dl. Paraschiv Gabriel).

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Ileana

Prezintă secretarul comunei.

Se propun ca reprezentanți d-nii. Ioniță Marius Laurian și Toma Aurel. Nu sunt întrebări.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul propus. Se aprobă în unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana

Prezintă secretarul comunei.

Nu sunt întrebări.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul propus. Se aprobă în unanimitate adoptându-se astfel hotărâre privind reorganizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana în următoarea componență:

președinte: ALEXANDRU Corneliu, primar

secretar: TOMA Cristina Florentina, secretarul comunei

membri: STAN Ion, contabil

DOBRE Georgiana, agent agricol

IONIȚĂ Ion, responsabil cu probleme de urbanism

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali în semestrul I, anul 2016

Prezintă secretarul comunei.

Nu sunt întrebări.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul propus. Se aprobă în unanimitate.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor în vederea construirii unei locuințe proprietate personală conform legii 15/2003, pentru Olteanu Daniela;

Prezintă secretarul comunei.

Nu sunt întrebări.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul propus. Se aprobă în unanimitate adoptându-se astfel hotărâre prin care se acordă d-nei Olteanu Daniela suprafața de 500 mp teren intravilan în satul Ștefănești, cv.40/1 parcela 24.

6. Probleme diverse și discuții.

Se supune atenției d-lor consilieri următoarele adrese:

- Cererea nr. 4056/16.09.2016 depășă de către dl. Căldăraru Florin prin care solicită o suprafață de teren pentru amplasarea unei vetre de stupină.

Secretarul comunei precizează că în conformitate cu prevederile art. 11 alin. (1) din legea apiculturii nr. 383/24.12.2013, modificată prin legea nr. 227 din 8 septembrie 2015 și legea nr. 280 din 18 noiembrie 2015, "Autoritățile administrației publice locale, precum și administratorii terenurilor agricole sau silvice sunt obligate să asigure gratuit apicultorilor vetre de stupină temporare

sau permanente, pe baza autorizației de stupărit pastoral depuse de către aceștia la consiliul local.”

Întrucât la cererea dlui Căldăraru Florin nu este atașată autorizația de stupărit s-a solicitat deja acest document urmând ca după ce acesta va fi prezentat cererea să fie supusă atenției C.L.

- Adresa nr. 3693/2016 prin care Secția 8 Poliție Rurală Tămădău Mare solicită adoptarea de către C.L. a unei hotărâri privind restricționarea accesului pe timpul nopții între orele 22⁰⁰-6⁰⁰ a utilajelor agricole, atelajelor hipo, altor mijloace de transport ori a persoanelor care nu-și justifică prezența în zonele cultivate cu porumb, floarea soarelui, viță de vie pentru descurajarea elementelor infracționale. În afara faptului că dezbaterea acestui subiect este tardivă întrucât sezonul culturilor respective este spre final, după discuții aprinse părerea unanimă este că activitatea organelor de poliție ar trebui să fie mai intensă și responsabilă pe raza comunei în ceea ce privește elementele infracționale, adoptarea unei astfel de hotărâri ar aduce în responsabilitatea C.L. respectiv Primăriei acest domeniu care de fapt este de fapt în competența Secțiilor de polițe.

Adresa nr. 9107/11.07.2016 transmisă de către Consiliul Județean Călărași cu privire la OUG 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, aprobată cu modificări și completări prin Legea 227/2002 precum și a normelor de aplicare a acestui act normativ aprobate prin HG 1059/2013. Față de cele prevăzute în actele normative enunțate în ceea ce privește obligațiile consiliilor locale, opinia unanimă a Consiliului local Ileana este că bugetul comunei este și așa destul de limitat , cheltuielile sunt oricum neacoperite și nu sunt surse financiare pentru achitarea obligațiilor consiliului local în ceea ce privește câinii fără stăpân.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, nimic de discutat la pct. 6, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Adrian Ionuț Dumitrescu



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Cristina-Florentina TOMA.